
A

B

B

1

1

1

1

11

1

1

1111

1

1

11

2

2

2

2

2

22

2

2

2

2

11

33

3

3

33

44

4

4

4

4

4

5

5

Instrucciones:
1) Retirar el protector original de plastico.
2) Presentar el protector ASP 256 haciendo coincidir los agujeros propios de 
   protector con los agujeros donde se sujeta el protector original de plastico.
3) colocar los tornillos  y arandelas tal como se muestra en el dibujo
   Notar que en los 4 tornillos frontales los del medio son tornillos M6 más largos
   y en los extremos usar los mismos tornillos retirados durante el paso 1.
4) ajustar completamente los tornillos según la tabla.

ASP 256 - Cubrecarter
 Toyota Corolla Cross 2021+

Al p
arag

olpe
s

Al motor

lado 
conductor

lado 
pasajero

Revision: 01 Emisión: Mar 2022

ID Descripcion Cantidad

A ASP 256 - 
Cubrecarter 1

B Tornillo original de 
fabrica 2

1 Arandela plana M6 18

2 Arandela grower M6 11

3 Tuerca M6x1 7

4 Tornillo M6x1 x 25 7

5 Tornillo M6x1 x 35 2


	Hoja1
	Vista de dibujo12


